11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.11.2010 11:11:52

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.11.2010 09:07:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189477/answer/190157




9tu Pe3ynbTaThl JOCTATOYHEI OJIA 3a49aTUsA, HO HET HdHHBIX O KOJIMYECTBE MOp(l)OOl"I/IT-IeCKI/I
HOPMAJIBHEBIX U IIATOJIOTUYECKUX (bopM CIIEPMATO30MI0B.



